刘 凤 宪读 王红霉

15

晚报广告咨询热线:6263965

投稿邮箱:xywbnews@126.com

"元气快充"体彩助力2025开工能量满满



中国体彩网供图

开工第一站,仪式感拉满

春节假期 结束,灵魂尚未 完全从假期的 悠闲中抽身,身 体却已步入忙 碌的"奋斗"模 式。对于当下 的职场人而言. 开工标志着一 个崭新的起点, 不仅需要额外 的动力,来激发 重返工作岗位 的热情与活力, 更需要充沛的 能量,点燃内心 的"小目标",开 启工作与生活 的全新"挑战副 在 2025 年开工之际,中 国体育彩票成 功化身为治愈 打工人的"元气 伙伴",在北京 地铁10号线以 一场别开生面 的"元气快充" 开工仪式,帮助 新生代职场人 快速充电赋能, 消除假期与工 作间的"时差", 以满满的元气 和饱满的状态

解锁新的一年

地铁,作为连接生活场所与工作场所的工作场所为工作场所为年轻之路,正逐渐成为年轻人都市社交生活的"第三空间"。北京地铁10号线国贸站,一句"前方高能,和体彩一起元气快充"的标语格外醒目,瞬间点亮了上班族们的心情。

走进站厅,一整面的"花式"互动打卡墙让人眼前一亮。只需轻轻按下互动打卡机的出卡按钮,乘客们便可以收获一张来自体彩的"元气开工卡"。按照活动提示扫描二维码参与抽奖,即有机会获得体彩精心准备的开工好礼。值得一提的是,每张开

顶呱刮互动墙则是 以真实富有代人感的创 意内容,直接击中了打 工人心坎。"冰美式星 人""职场金毛""元气顶 格星人"等不同属性的 标签描绘了职场百态, 引来路过的乘客纷纷合 影,认领自己的职场人设。大家还可以选择"元气""健康""自由"等代表 2025 年美好愿景的关键词贴纸,并将其贴在顶呱刮互动墙面上,为新一年的工作生活注入满满"情绪力"。

"元气快充"主题 氛围车厢更是成为站 内一道亮丽的风景线, 为踏入车厢的上班族 们带来了别样的乐趣 与惊喜。

一位乘客在采访中 分享道:"体彩的这次活动,让我们这些在上下 班路上奔波的年轻人感 受到了满满正能量。新 的一年,我有了更多的动力去追求自己的梦想。"

共振节后情绪,共赴美好未来

此次"体彩开工元气快充"活动,以创意洞察切入年轻人的开工情绪,巧妙地将地铁这一日常通勤场所转变为治愈打工人"节后综合征"的社交场,为职场人送

上了开工元气与生活鼓励,制造新鲜感的同时,以一种更加贴近年轻人的语境,有效戳中职场人的情感需求,也赋予了品牌自身更多社交和情感表达。

无论是超级大乐透 陪伴年轻人勇敢追梦, 还是顶呱刮的夸夸鼓励 给予他们前行的力量, 体彩都以一种共通的"好运""陪伴""鼓励"标 签,激励着每一位年轻 人"相信自己 乐车生 活",陪伴他们在忙碌 的生活中依然保持热 爱,在追梦的路上勇往

(据中国体彩网)

迎新年户外登高引领健身新风尚

"中国体育彩票"全国新年登高健身大会是 国家体育总局每年持续举办的重要主题活动, 是每年首项全国性全民健身主题示范活动。

江西省靖安县连续5年举办"中国体育彩票"全国新年登高健身大会暨江西省迎新年群众户外登高节活动,已累计安排体彩公益金152.76万元支持活动举办。该活动在体彩公益金的支持下,通过引领全民健身新风尚,成为靖安县开展全民健身活动、发展运动休闲产业、体育+文旅+乡村振兴的年度重要活动之一。

靖安县注重将体彩公益金的宣传贯穿活动全程。活动现场"中国体育彩票"元素满满,活动背景板及有关宣传资料中,均在显眼位置展示有"中国体育彩票"名称和标识logo。活动组委会为参与登高的群众精心策划了"新年拔头筹""好彩圈圈乐"等一系列趣味横生的活动。同时,现场还设置了体彩展示交流区,科普体彩公益金知识,传递责任彩票理念。现场群众在了解体彩公益金使用方向的同时,还纷纷扫码测试自己的购彩风格,从而对理性购彩有了更深的认识。

靖安县举办"中国体育彩票"全国新年登高健身大会以来,吸引省内20多家俱乐部和周边县市区户外爱好者超2万余人参与,群众反响十分热烈,多次获得央视以及众多媒体报道。2020年靖安新年登高活动还代表江西的"绿水青山"走进央视1套的元旦"你好2020专题"新闻开场,让更多群众了解到体彩公益金对全民健身事业的大力支持,体彩的公益公信责任理念也借助参与者的广泛传播更加深人人心。

(据中国体彩网)

体彩为春节添幸运

春节期间,潍坊体彩新春季顶呱刮地推活动走进潍城区十笏园庙会、寒亭区杨家埠民俗大观园、诸城市爱琴海购物广场等地,与百姓一起欢度春节,为新春增添了一抹幸运色彩。

正月初一,潍城区十笏园庙会人山人海,位于郑板桥纪念馆门前的体彩新春季活动展棚前挤满了购彩者,"巳蛇""灵蛇献瑞""抢头彩""红包来啦"等蛇年主题系列新票备受大家青睐,"中奖了"的欢呼声频频传出,喜庆又热烈。此外,活动现场还设置了拒绝非法彩票、全民反诈、理性购彩等内容的宣传展架,向社会公众宣传责任彩票理念和体彩公益金的用途方向。

在寒亭区杨家埠民俗大观园景区入口,中国体育彩票顶呱刮销售展车成为一道靓丽风景。一位小伙带着女友刮"灵蛇贺岁"中得好几个小奖,他开心表示:"我去年来杨家埠玩就刮过,今年过来看新春灯会必须再刮几张,这很有仪式感,希望能抢个好彩头。"

此外,在诸城爱琴海购物中心以及潍坊市的各大商圈,各体彩展示体验中心店同样人气旺盛,让大家的春节过得更加欢乐。

新的一年,潍坊体彩将以更加丰富多彩的 形式向大众传递体彩公益和责任理念,继续为 社会公益事业和体育事业的发展贡献力量,为 人民群众的美好生活助力添彩。

(据《中国体彩报》)





服务/监督:95086